

微关注

送别! 100岁南京大屠杀幸存者濮业良去世

@人民网
(人民网法人微博)

2月28日凌晨,南京大屠杀幸存者濮业良去世,享年100岁。濮业良儿子说:“南京大屠杀历史记忆传承的责任交到了我们后辈的手中,我们要珍惜今天的幸福生活,守护和平。”目前,南京大屠杀在册幸存者仅剩59位。



7成罕见病患者儿童期已发病

@人民网
(人民网法人微博)

2月28日是第15个国际罕见病日。据央视报道,中国罕见病患者超过2000万,70%的罕见病在儿童期就已经发病,儿童期的诊断至关

重要。解放军总医院第五医学中心肝病科三病区主任张敏介绍,肝豆状核变性是肝病科最常见罕见病,该病通常发生在儿童或青少年时期,如未及时治疗,患者会出现肝硬化失代偿以及震颤、扭转痉挛等神经系统症状,甚至发生肝衰竭危及生命。



张敏
解放军总医院第五医学中心肝病科三病区主任

微世相

女子去银行转账为儿子减刑 工作人员拦不住报警求助

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)



近日,上海韩女士加了一名自称“法庭执行员”的微信,对方称只要她缴纳10800元,就可以为她正在服刑的儿子减刑。救子心切的韩女士前往银行转账,银行工作人员阻拦无效,果断报警。面对民警的解释,韩女士这才意识到自己险些上当。

男子为赌博偷女友钱还冒充女友行骗

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)



陈某盗窃诈骗的赃款全部被赌博输掉
目前其因盗窃罪和诈骗罪被警方刑事拘留

近日,江苏扬州的小美发现同居3年的男友陈某,竟偷偷转走了自己的1万块钱去参与网络赌博。调查中民警发现,小美又转了4万元给男友,可小美表示自己没那么多钱。原来,这笔钱是陈某用小美的微信从小美朋友处诈骗得来的,相关记录都被陈某删除,随后10分钟不到就被他赌博输光了。目前,陈某已被刑拘,相关案件还在进一步办理中。

微点赞

外卖小哥荒地散心不慎坠井 消防员架梯跪地营救

@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

近日,山东泰安一外卖小哥跑单子跑得太压抑,来到一片荒地散



获救后的快递小哥跪地磕头感谢蓝朋友

微博视频号
@中国消防

微警事

警方抓获18年前命案嫌犯 已成火龙果基地副厂长

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

2003年,况某在广东牵涉一起命案,随后一直在逃。多年来,警方一直没有放弃。前不久,江苏南京警

方发现况某曾用假身份在南京生活过,之后隐姓埋名定居海南,并在当地一家火龙果基地担任副厂长。随后,警方让一名定居当地的退休民警出面,以购买火龙果为由进入基地,设法引况某现身后将其抓获。目前,况某已被移交给广东警方。

一货车司机伪造核酸检测证明 被行政拘留

@新华社
(新华社法人微博)

山西省吕梁市公安局2月28日对外公布,文水县公安局民警25日在文水东高速口开展防疫检查时发现,货车驾驶员孟某提供的核酸检

测报告单有诸多可疑之处,随即对孟某进行询问。孟某如实供述,为节省运输时间,他利用手机修图软件对核酸检测报告单日期进行了修改伪造,试图蒙混过关。目前,文水县公安局对孟某处以行政拘留5日的行政处罚。

微视野

日本政府拟再利用福岛除污染土 当地居民一致反对

@人民日报海外版-海外网
(人民日报海外版官方网站)

日本福岛核泄漏事故发生距今已近11年,日媒2月28日消息称,核事故中已进行过处理的当地“除污染土”预计在3月末前全部搬进福岛县的贮藏机构,总量约1400万立方米。

日本法律规定,“除污染土”需在2045年前转移到福岛县外的最终处理场所,但至今也没有定下接收地点。因土量巨大,日本环境省希望在日本各地的公共工程项目或农业用地中,将放射性物质浓度较低的“除污染土”进行再利用。日本政府希望能再利用总量的四分之三。



日本环境省为了让民众接受再生利用“除污染土”一事,已经在一些地点推进了相关工程,用“除污染土”栽培鲜花、蔬菜等。但当地民众并不“买账”,二本松市及南相马市的“除污染土”道路施工工程就在居民的一致反对声中被迫中止。日媒称,未来相关计划很可能陷入困境。